
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7月の学校評価アンケートの結果です。見出しにある「学校が楽しい」についてＡが 75％、Ｂが 19％でした。

合わせると 94％になります。「学校が楽しい」と感じる児童が増えるように、困り感のある子どもやご家庭を支

えるために町教育支援センターと連携し、協力して子どもの理解を進めます。また、学校では教師と子ども、子

ども同士の共有体験を重ねることで、自尊感情を高めていきます。別の項目から、思いやりのある言葉遣いとは

何かを考え実践したり、友達と協力して仕事をやりとげようとしたりする子が増えているといえます。こうした

「子どもの思い」を大切にしていきます。 

 「学力調査特集号」でもお伝えしたように、家庭学習への取り組みがよいです。保護者の皆様の教育活動への

ご理解・ご協力により子どもの学力が向上しています。前号の繰り返しになりますが、全国学力・学習状況調査

では、昨年度に続き、今年度も調査教科のすべて（国語・算数・理科）で全国の平均正答率を上回ることができ

ました。ありがとうございます。「継続は力なり」といいます。引き続きご協力をお願いいたします。 

学校評価アンケート（7月）の結果 

「学校がとても楽しい児童」75％！（A評価） 

UCC Ａ：とても楽しい 

Ｂ：まあまあ楽しい 

Ｃ：あまり楽しくない 

Ｄ：楽しくない 


